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Rechenzentrum. Systemhaus. Einsatz. 
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"Ihre Arbeit und Ihr Erfolg sind Vorbild für unsere Leistungen: Bei all-connect vereinen 
wir fundamentale Werte der Wirtschaftsethik für Ihre Betreuung:  
 
Persönliche Assistenz, Solidarität in schwierigen und komplexen Sachfragen und 
Verantwortung für Ihr Unternehmen und unsere gemeinsame Zusammenarbeit." 
 

Michael Henle, Gesellschafter und Geschäftsführer — Zur Gründung 1998 

 
 
 
Wir sind sicherheitszertifiziertes IT-Systemhaus und Cloud-Anbieter mit eigenem Rechenzentrum.  

Integrieren Sie sichere Konzepte für Netzwerke, Online-Lösungen und moderne IT-Systeme. Unser 
Versprechen ist unser Einsatz für Ihren Erfolg — für Ihr Unternehmen in der Cloud und vor Ort. 
 
 

Mit meinem Team von all-connect bieten wir Ihnen folgende Leistungen: 

 Ständige Wartung und Überwachung Ihrer IT-Umgebung vor Ort und im Rechenzentrum  
 Sichere Entwicklung und Umsetzung von Konzepten für die Hochverfügbarkeit Ihrer IT 
 Individuelle Lösungen und nahtlose Integration Ihrer IT mit der Cloud „made in München“ 
 Systematisches und strukturiertes Reporting mit Vorschlägen zu Optimierungen und Risiko-Analysen 
 Fertige Lösungen in public und private Cloud-Varianten mit spezifischen (VPN-)Netzwerken 

 
Mit zurzeit 10 Mitarbeitern und Fachkräften (auch aus eigenen Ausbildungsplätzen) garantieren wir Ihnen die 
schnelle und kontinuierliche IT- und TK-Betreuung. all-connect ist und bleibt ein privat geführtes 
Unternehmen. Die Gründung erfolgte 1998 durch den Gesellschafter und Geschäftsführer Michael Henle.  

Für gemeinsame Erfolge wachsen wir weiterhin aus eigener Kraft und spezialisieren uns auf kleine und 
mittelgroße Unternehmen. So entstehen für Sie Freiräume, damit Sie Ihr Kerngeschäft verfolgen können. 
 

 
 
Sofern Sie bereits für Ihre IT einen festen Betreuer oder Cloud-Partner haben, möchten wir Sie nicht 
abwerben. Wichtig ist, dass Sie mit Ihrem Ansprechpartner zufrieden sind - ein Wechsel kommt in diesem  
Fall nicht in Betracht. Erwarten Sie mehr Wert durch  
professionelle und standardisierte Prozesse, um Risiken 
zu minimieren und Wettbewerbsvorteile zu erzielen?  

Dann wollen wir Sie kennenlernen und für unsere 
Zusammenarbeit Vorteile garantieren: 

 Kontinuität: Ihre tägliche Arbeit unterstützen wir 
mit festen Ansprechpartnern für alle Belange 

 Vertrauen: Direkte und jederzeitige Abstimmung  
auf Geschäftsleitungsebene 

 Risikominimierung: SLA-Vereinbarungen inkl.  
24h-Bereitschaft und garantierte Reaktionszeiten 

 Umsetzung: Lösungen für vereinfachte Abläufe  
und externe Anforderungen kalkulieren 

Wir stehen für hohes Engagement. Durch systemischen  
Ansatz und individuelle Reaktion garantieren wir die  
langjährige erfolgreiche Zusammenarbeit mit unseren  
Kunden. Herzlichen Dank für Ihre Aufmerksamkeit! 

  

 Information über unsere Tätigkeit 

 Passen wir zu Ihnen? 

 

Bei der ISO/IEC 27001 handelt es sich um die 
international führende Norm für ISMS 
(Informationssicherheits-Managementsysteme) 
und damit um die wichtigste Cyber-Security-
Zertifizierung. 

Neben der TÜV-Zertifizierung schützen wir Sie 
auch durch unsere Haftpflichtversicherung für 
Vermögensschäden mit einer Deckungs-
summe in Höhe von 1 Mio. Euro. 

 

Verantwortung und Zuverlässigkeit 

 

(0800) 060 8000 (089) 55 296 -150 
Kostenfreie Servicerufnummer Technische Hotline 

www.all-connect.net service@all-connect.net 
Beratung und Live-Support  Hilfe und Online-Unterstützung 

Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit 

··· Wir sind all-connect 


